

## SK RADIOSPORT: ZAČÁTEK SEZÓNY SE BLÍŽÍ

Zima znamená pro radiové orientační běžce pauzu od závodů, nikoli však pauzu od tréninků. Právě naopak. Loni se nám podařilo (už po šestnácté!) obhájit vítězství mezi ostatními kluby z České republiky, a proto nesmíme celou zimu prospat, abychom mohli i letos tento úspěch zopakovat.

Na závěr roku se v naší obci sjeli ROB běžci z celé republiky, aby se zúčastnili slavnostního vyhlášení nejlepších sportovců v radiovém orientačním běhu. Náš oddíl měl celou akci pod taktovkou a podle ohlasů zúčastněných se vyhlášení povedlo. Obec Bílovice nad Svitavou je totiž v ROB celosvětově pojem a výsledky našeho oddílu zejména v práci s mládeží obdivují činovníci ROB doslova po celém světě.

Úspěšnost našich závodníků je patrná i z toho, že v kategorii Junior roku jsme měli letos dvojnásobné zastoupení, kde kategorii vyhrál Martin Kinc a třetí skončil Dominik Šrom. V kategorii veterán/ka roku jsme měli na třetím místě Pavlu Hažmukovou.

Zima pomalu končí a nová závodní sezóna opět začne. Nejlepší závodníci už mají od listopadu naběhaných tisíc kilometrů a jsou tak na nejlepší cestě úspěšně bojovat o nominaci na Mistrovství světa, které se bude konat v září 2018 v Jižní Koreji. Ti mladší se pokusí o nominaci na Mistrovství světa žáků a dorostu, které letos pořádá Česká republika.

Jarní sezóna pro náš oddíl tradičně začíná dvěma březnovými oblastními soutěžemi a hned vzápětí pořádáme přímo v Bílovcích nad Svitavou dvě soutěže s mezinárodní účastí: začátkem dubna Mistrovství ČR v ROB nočním a na dlouhé trati a v květnu další Mistrovství ČR, tentokrát na krátké trati.

O medaile budou bojovat závodníci nejen z celé ČR, ale i z okolních zemí. Obě soutěže proběhnou pod záštitou Obce Bílovice nad Svitavou.

Koncem března se tréninky přesunou z tělocvičny do našeho základního sportoviště - do lesů okolo Bílovic. Pokud máte zájem si tento sport zkusit, neváhejte a přijďte se na naše tréninky podívat, každé úterý od 16:30. Věková omezení takřka nejsou, náš oddíl se sice specializuje na práci s dětmi a mládeží, ale máme řadu aktivních sportovců ve všech kategoriích až po veteránské. Většinou nás najdete na Polance u bývalé hájenky, aktuální informace najdete na našich stránkách [www.skradiosport.cz](http://www.skradiosport.cz).

Jiří Mareček



Anežka Staňková -foto Pavel Krejčí



Sestava závodníků vyhodnocených v anketě Sportovec roku 2017 v ROB v různých kategoriích. Zleva Karel Fučík, Eliška Vonnáčková, Dominik Šrom, Anna Chmelařová, Martin Kinc, Johana Klecová, Pavla Hažmuková